Klauzula informacyjna RODO
Zgodnie z art. 13 ust. 1−2 rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) (Dz. Urz. UE.L.2016119.1) – dalej RODO - informuje się, że:
- Administratorem Pani/Pana danych osobowych przetwarzanych w Urzędzie Gminy Krośnice jest: Wójt Gminy Krośnice, ul. Sportowa 4, 56-320 Krośnice;
- Urząd Gminy Krośnice wyznaczył Inspektora Ochrony Danych w osobie Aleksandra Ziobro. Jeśli ma Pani/Pan pytania dotyczące sposobu i zakresu przetwarzania Pani/Pana danych osobowych w zakresie działania Urzędu Gminy Krośnice, a także przysługujących Pani/Panu uprawnień, może się Pani/Pan skontaktować się z Inspektorem Ochrony Danych za pomocą poczty elektronicznej pod adresem: iod@ug.krosnice.pl lub pocztą tradycyjną: ul. Sportowa 4, 56-320 Krośnice;
-Pana/Pani dane osobowe przetwarzane będą w celu realizacji czynności urzędowych związanych z pracami Komisji opiniującej wnioski, zgodnie z ustawą z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie (Dz. U. z 2020 r., poz. 1057 z późn. zm.) oraz archiwizacji dokumentacji;
- Podane przez Pana/Panią dane osobowe, w przypadku wyboru do składu Komisji ds. opiniowania wniosków na 2022 r., opublikowane będą w BIP Urzędu Gminy w Krośnicach;
- Dane osobowe będą przetwarzane przez okres niezbędny do realizacji wskazanego w pkt 3 celu, tj. przez 10 lat, a następnie zostaną poddane ekspertyzie archiwalnej przeprowadzonej przez Archiwum Państwowe.
 -Zgodnie z RODO, przysługuje Panu/Pani: prawo dostępu do swoich danych oraz otrzymania ich kopii; prawo do sprostowania (poprawiania) swoich danych; prawo do usunięcia danych, ograniczenia przetwarzania danych; prawo do wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania danych; prawo do przenoszenia danych; prawo do wniesienia skargi do organu nadzorczego.

[bookmark: _GoBack]Oświadczam, że zapoznałem/am się z informacjami o przetwarzaniu danych osobowych. 
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          (miejscowość, data)						        (podpis wnioskodawcy)


